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Anlage 3
zu § 9 Abs. 2 vorstehender 

Erster Durchiührungsbestimmung

Steuertabelle CG 53
(Nur gültig für das Kalenderjahr 1953)

Tabelle zur Ermittlung der Jahressteuer für das gesamte 
Einkommen der Ärzte mit qualifizierten oder mehr als 

zwei technischen Hilfspersonen

In die Tabelle ist für berufsbedingte Ausgaben ein 
Betrag von 200 DM eingearbeitet. Deshalb sind, wenn 
bei der Ermittlung der ärztlichen Einkünfte mehr als 
30 % der Einnahmen als berufsbedingte Ausgaben 
geltend gemacht werden, die nachgewiesenen Ausgaben 
um 200 DM zu kürzen.
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1 720— 750 3 51 3 200—3 250 412
2 750— 800 4 52 3 250—3 300 423
3 800— 850 7 53 3 300—3 350 434
4 850— 900 10 54 3 350—3 400 444
5 900— 950 14 55 3 400—3 450 454
6 950—1 000 18 56 3 450—3 500 464
7 1 000—1 050 23 57 3 500—3 550 476
8 1 050—1 100 27 58 3 550—3 600 486
9 1 100—1 150 31 59 3 600—3 650 496

10 1 150—1 200 35 60 3 650—3 700 510
11 1 200—1 250 51 61 3 700—3 750 523
12 1 250—1 300 60 62 3 750—3 800 536
13 1 300—1 350 69 63 3 800—3 850 550
14 1 350—1 400 ' 77 64 3 850—3 900 563
15 1 400—1 450 86 65 3 900—3 950 576
16 1 450—1 500 95 66 3 950—4 000 590
17 1 500—1 550 104 67 4 000—4 050 603
18 1 550—1 600 112 68 4 050—4 100 616
19 1 600—1 650 120 69 4 100—4 150 630
20 1 650—1 700 127 70 4 150—4 200 643
21 1 700—1 750 135 71 4 200-4 250 656
22 1 750—1 800 142 72 4 250—4 300 670
23 1 800—1 850 150 73 4 300-^1 350 683
24 1 850—1 900 157 74 4 350—4 400 696
25 1 900—1 950 165 75 4 400—4 450 710
26 1 950—2 000 172 76 4 450—4 500 723
27 2 000—2 050 180 77 4 500—4 550 736
28 2 050—2 100 187 78 4 550—4 600 750
29 2 100—2 150 195 79 4 600—4 650 763
30 2 150—2 200 203 80 4 650—4 700 776
31 2 200—2 250 212 81 4 700—4 750 790
32 2 250—2 300 220 82 4 750—4 800 803
33 2 300—2 350 229 83 4 800—4 850 817
34 2 350—2 400 237 84 4 850—4 900 833
35 2 400—2 450 246 85 4 900—4 950 849
36 2 450—2 500 256 86 4 950—5 000 866
37 2 500—2 550 267 87 5 000—5 050 882
38 2 550—2 600 277 88 5 050—5 100 898
39 2 600—2 650 287 89 5 100—5 150 914
40 2 650—2 700 298 90 5 150—5 200 930
41 2 700—2 750 308 91 5 200—5 250 947
42 2 750—2 800 319 92 5 250—5 300 963
43 2 800—2 850 329 93 5 300—5 350 979
44 2 850—2 900 339 94 5 350—5 400 995
45 2 900—2 950 350 95 5 400—5 450 1011
46 2 950—3 000 361 96 5 450—5 500 1027
47 3 000—3 050 371 97 5 500—5 550 1044
48 3 050—3 100 381 98 5 550—5 600 1060
49 3 100—3 150 392 99 5 600—5 650 1076
50 3 150—3 200 402 100 5 650—5 700 1092

Gesamteinkommen 
nach Abzug des 
Steuerklassen­

freibetrages St
eu

er
­

be
tra

g Lfd.
Nr.

Gesamteinkommen 
nach Abzug des 
Steuerklassen­

freibetrages St
eu

er
­

be
tra

g 
1

DM DM DM DM

über—bis über—bis

5 700—5 750 1108 171 9 200— 9 250 2530
5 750—5 800 1124 172 9 250— 9 300 2550
5 800—5 850 1141 173 9 300— 9 350 2571
5 850—5 900 1157 174 9 350— 9 400 2593
5 900—5 950 1173 175 9 400— 9 450 2614
5 950—6 000 1189 176 9 450— 9 500 2635
6 000—6 050 1205 177 9 500— 9 550 2656
6 050—6 100 1224 178 ’ 9 550— 9 600 2677
6 100—6 150 1244 179 9 600— 9 650 2698
6 150—6 200 1262 180 9 650— 9 700 2721
6 200—6 250 1282 181 9 700— 9 750 2745
6 250—6 300 1301 182 9 750— 9 800 2768
6 300—6 350 1320 183 9 800— 9 850 2792
6 350—6 400 1339 184 9 850— 9 900 2816
6 400—6 450 1359 185 9 900— 9 950 2840
6 450—6 500 1377 186 9 950—10 000 2863
6 500—6 550 1397 187 10 000—10 050 2887
6 550—6 600 1416 183 10 050—10 100 2910
6 600—6 650 1436 189 10 100—10 150’ 2933
6 650—6 700 1454 190 10 150—10 200 2957
6 700—6 750 1474 191 10 200—10 250 2981
6 750—6 800 1493 192 10 250—10 300 3004
6 800—6 850 1512 193 10 300—10 350 3028
6 850—6 900 1531 194 10 350—10 400 3052
6 900—6 950 1551 195 10 400—10 450 3075
6 950—7 000 1569 196 10 450—10 500 3098
7 000—7 050 1589 197 10 500—10 550 3122
7 050—7 100 ^ 1608 198 10 550—10 600 3145
7 100—7 150 1627 199 10 600—10 650 3169
7 150—7 200 1646 200 10 650—10 700 3193
7 200—7 250 1666 201 10 700—10 750 3216
7 250—7 300 1688 202 10 750—10 800 3240
7 300—7 350 1710 203 10 800—10 850 3264
7 350—7 400 1731 204 10 850—10 900 3287
7 400—7 450 1753 205 10 900—10 950 3310
7 450—7 500 1776 206 10 950—11 000 3334
7 500—7 550 1798 207 11 000—11 050 3358
7 550—7 600 1820 208 11 050—11 100 3381
7 600—7 650 1842 209 11 100—11 150 3405
7 650—7 700 1863 210 11 150—11 200 3429
7 700—7 750 1886 211 11 200—11 250 3452
7 750—7 800 1908 212 11 250—11 300 3475
7 800—7 850 1930 213 11 300—11 350 3499
7 850—7 900 1952 214 11 350—11 400 3522
7 900—7 950 1974 215 11 400—11 450 3546
7 950—8 000 1995 216 11 450—11 500 3570
8 000—8 050 2018 217 11 500—11 550 3593
8 050—8 100 2040 218 11 550—11 600 3617
8 100—8 150 2062 219 11 600—11 650 3641
8 150—8 200 2084 220 11 650—11 700 3663
8 200—8 250 2106 221 11 700—11 750 3687
8 250—8 300 2128 222 11 750—11 800 3711
8 300—8 350 2150 223 11 800—11 850 3735
8 350—8 400 2172 224 11 850—11 900 3758
8 400—8 450 2193 225 11 900—11 950 3782
8 450—8 500 2213 226 11 950—12 000 3806
8 500—8 550 2234 227 12 000—12 100 3829
8 550—8 600 2256 228 12 100—12 200 3876
8 600—8 650 2277 229 12 200—12 300 3923
8 650—8 700 2298 230 12 300—12 400 3970
8 700—8 750 2319 231 12 400—12 500 4018
8 750—8 800 2340 232 12 500—12 600 4064
8 800—8 850 2362 233 12 600—12 700 4111
8 850—8 900 2382 234 12 700—12 800 4159
8 900—8 950 2402 235 12 800—12 900 42C6
8 950—9 000 2424 236 12 900—13 000 4253
9 000—9 050 2445 237 13 000—13 100 4300
9 050—9 100 2466 238 13 100—13 200 4347
9 100—9 150 2488 239 13 200—13 300 4395
9 150—9 200 2509 240 13 300—13 400 4446
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